26ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 10 de setembro de 2.013. Contando com a presença de nove (8) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza (ausente), 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Paulo Sérgio Costa de Souza, abriu os Trabalhos Legislativos desta 26ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pela Vereadora Dilma, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em 10 de setembro de 2013. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: - Ofício de nº. 016 oriundo do Albergue Noturno Imaculado Coração de Maria encaminhando a prestação de contas da subvenção, repassada pela Prefeitura Municipal de Ibaiti, referente ao mês de agosto de 2013. - Convite: a Primeira Dama de Ibaiti, Geovana Magalhães, convida todos os Vereadores para a 1ª FEIJOADA DA PROVOPAR a realizar-se dia 14 DE SETEMBRO na Antiga Associação do Banestado. - Telegrama enviado pelo Ministério Educação/ Fundo Nacional do Desenvolvimento da Educação sob número 206520/2013. Informando a liberação de recursos financeiros do destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação no valor de R$ 58.035,86 (cinquenta e oito mil, trinta e cinco reais e oitenta e seis centavos). - Boletim da FAEPI nº. 1231. - Folders de cursos diversos. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: Requerimento de nº. 19 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que este subscreve, nos termos dos arts. 97 § 3º, VI e art. 179 ambos do Regimento Interno, requer a tomada de providências legais para que Secretário Municipal de Saúde de Ibaiti encaminhe a esta Casa Legislativa, acompanhadas das respectivas documentações, o rol de todos os médicos que prestam serviços nos setores públicos de saúde deste Município forma e data de contratação, destacando, sobretudo, a remuneração paga a cada um dos funcionários. Indicação de nº. 186 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se instale uma agência da Junta Comercial do estado do Paraná, em nosso Município.  Palavra Livre: Com a palavra Livre a Vereadora Dilma de Fátima disse que gostaria de ressaltar um assunto um tanto polêmico que, porém tem a grata satisfação em dizer: é sobre a Fundação Hospitalar. Disse que teve a oportunidade, lembrando que não é bom ficar em hospital, de seu marido ficar internado nesse final de semana e assim, pode verificar mais de perto o trabalho daquela instituição. Relatou que chegou a conclusão que de existem vários problemas, várias reclamações. Mas nesse final de semana, em que ficou no Hospital, o atendimento foi muito bom. Lembrou que o corpo de funcionários; disse que foram tomadas todas as providências necessárias e as pessoas podem pensar que isto ocorreu porque seria o marido da Vereadora. No entanto, não foi isso não, relatou. Disse que havia lá antes, uma senhora humilde que tinha sido atropelada e ela foi atendida de forma correta e humana como tinha que ser. Disse que durante o almoço, se dirigiu até as enfermarias para poder ver as refeições e estas eram as mesmas para todos os pacientes. Disse que ficou muito satisfeita com o atendimento que obteve e por isso, passível de elogios, pois quando o ato é bem feito é preciso elogiar. Ressaltou que se existem problemas é conforme o médico de plantão. Disse que gostaria de aproveitar a oportunidade e pedir para as pessoas que colaborem com serviço público, pois segundo informações obtidas as pessoas levam embora até os lençóis da cama. Tudo o que tem no quarto, as pessoas levam; foram comprados 75 jogos de lençóis e parece que, por ora, só restam 15. Disse que o enfermeiro não tem tempo de ficar vistoriando o que a pessoa leva em sua mala. Disse que o bem público é todos e sendo assim, não é porque é de uso do povo que temos que levar embora. Por derradeiro, disse que gostaria mais uma vez de elogiar o atendimento e os funcionários. Com a palavra Livre a Vereadora Vera Lúcia Siqueira disse que ontem (09/09/2013) ela estava aqui na Câmara em uma reunião com os demais Vereadores e recebeu uma ligação de uma pessoa que procurou atendimento no posto central na parte do agendamento, que agenda consulta fora e agenda viagens. Lembrou que a pessoa foi às 11 horas lá e depois lhe foi pedido para que ela voltasse às 14 horas para confirmar a viagem. Disse que ela apenas queria marcar a viagem e não confirmar a mesma. Disse que a pessoa voltou lá e só iam confirmar às 16 horas. E nisso, ela tentou ligar lá, a telefonista atendia a ligação e passava na sala onde faz o agendamento das viagens e o telefone não era atendido. A Vereadora disse que ela ligou lá e não foi atendida, e inclusive, o Vereador Sidinei Róbis estava junto e pode ver isso. Relatou ainda que ligou no celular da funcionária, ela não a atendeu e então, ela ligou para o Wellington que está de chefe no posto, porque a nossa chefe enfermeira Sheila não para no serviço, vive viajando e inclusive agora está para Brasília. Então, se a moda pega, estamos fritos. Assim, disse que ligou para o Wellington e este também não atendido e ligou no celular da funcionária também e não atendido. Então, vê-se a dificuldade do povo para se chegar nesse departamento ou agendar uma consulta fora, se nós estamos passando por isso aqui. Lembrou que no posto central existe apenas uma funcionária na sala da epidemiologia que, então, tem que tomar providências e colocar mais uma funcionária porque as pessoas chegam para pegar medicamentos à funcionária está em curso ou está viajando ou está longe e a sala fica o dia todo fechada. Relatou que hoje foram pessoas lá pegar medicação e que foram embora sem a mesma. Isso é algo muito sério e que a parte da saúde é algo muito sério e não se pode brincar com isso. Por derradeiro, disse que gostaria de agradecer o funcionário Adautinho que está fazendo um bom trabalho na região e que gostaria que todos seguissem o exemplo dele. Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis disse que iria endossar as palavras da Vereadora Vera Lúcia Siqueira e que, inclusive, estava junto e a população no geral vem reclamando do mau atendimento no agendamento e na forma como atende. Ele disse que ligou, tocou até cair a ligação e que depois ligou para o Wellington e o mesmo disse:”Vou ter que arrumar um caminhão e encher de incompetentes e mandar para a rua”. Se está atendendo desta formo, no caso, para com aqueles que estão no comando, a nós Vereadores, imagine como é que atende aquele cidadão  pacato que vem lá do interior do nosso Município? Hoje pela manhã, o Vereador disse que recebeu um telefonema de uma Mãe chorando que estava precisando de um atendimento e que não foi atendida. Que simplesmente a pessoa que estava atendendo disse que não dava para fazer, virou as costas e deixou a Mãe falando sozinha. As pessoas não querem nem saber se é um problema grave ou não. Quem procura a saúde é porque com alguma dificuldade está e aquele que está lá atendendo está recebendo do Município, portanto tem que prestar o serviço. Disse que tem se tomar uma providencia em relação a isso. Lembrou da fala da Vereadora Dilma em relação ao Hospital e disse que constantemente ele passa por ali e disse que existem que tem pessoas que trabalham com carinho e outros não. Se nós temos ali na entrada do Hospital um segurança de uma firma particular da JH vigilância como é que estão saindo às coisas lá de dentro? Logo, os seguranças que ali estão e às vezes acabam sendo deselegantes com alguns os cidadãos ibaitienses que na hora da saída não lhes custam nada verificar. Disse que se está fazendo o fechamento na hora da alta, tem que haver uma pessoa responsável no quarto. Se não estiver, tem que tem alguém responsável por isso porque não se pode deixar que o Município não pode estar repondo as roupas de cama e equipamento que é de fato de todos. Lembrou que falou no rádio e na Câmara em relação aos projetos. Disse que continua defendendo a sua tese e está preocupado com a cidade e o emprego de todos. Disse que irá bater o pé em cima dessa tese. Vê a prefeitura como uma Mãe de todos e não só de um ou dois. Disse que vamos rever os assuntos com clareza e que tragam um projeto para que possamos estudar. Disse que não foge da sua responsabilidade como Vereador. Ressaltou que estão dizendo que ele é oposição, mas que isso ele não é. Lembrou que ele é oposição as coisas erradas. Disse que irá buscar o que for preciso para ajudar a população. Disse que na sua primeira reunião, a Vereadora Vera o Paulo estavam aqui no outro mandato e disse que seu primeiro procedimento como Vereador foi o plano de cargos e salários de todos, pois ele vê tanta coisa errada com cargos de confiança sendo que temos pessoas concursadas que são deixadas de lado trazendo, desta forma, um cargo de confiança - que são muitos - não dando, portanto condições de atender aqueles que fazem parte do quadro. Com a cessão da palavra o Presidente Adauto Cunha disse que nós sabemos que felizmente é uma minoria que tem má intenção e que vai até o hospital e pegam as coisas. Em um Hospital particular, por exemplo, é igual a um hotel: fechando a portaria tem que ir lá a atendente e ver o que você gastou, então não deveria ser diferente aqui. Disse que gostaria do apoio dos nobres Vereadores no que tange a acabar com os quartos particulares, pois ali é um hospital público e acabar também com o Dr. Mauro em cobrar ali dentro, pois se ele tiver interesse em cobrar consulta particular ele que contrate um escritório fora do hospital público. A conferência tem que ser no quarto, aí o guarda pode acompanhar. No entanto, o que ele não pode fazer é parar todo mundo aleatoriamente, correndo o risco de sofrer até processo. Disse que acredita que temos excelentes funcionários da prefeitura em cargos de comissão que trabalham; o Adautinho é exemplo a ser seguido e uma pessoa trabalhadora. E nessa pequena minoria, acredita que existam pessoas de má vontade que não queira trabalhar. Disse que tivemos uma reunião para acertamos algumas “arestas”. Estivemos com o Prefeito Beto conversando ele já ate mostrou a planta dos terrenos industriais e terá uma redeaquação naqueles terrenos que não estão dando resultando.  Disse que estamos trabalhando com a situação da Contemplac e são 800 empregos que Ibaiti não pode ficar sem. Disse que cargos de confiança já foram mandando embora mostrando que ninguém é eterno no governo. Lembrou que o Hospital tem que melhorar como um todo e tem que funcionar o cadastro único e tratar da população de nosso Município. Com a cessão da palavra a Vereadora Dilma de Fátima disse que confia plenamente no povo daqui e falou que citou esse problema aqui porque lhe foi passado no Hospital o que tem acontecido e inclusive foi motivo de questionamento porque não havia vistoria na saída dos pacientes. Disse que tem muitas coisas deficitárias em diversos setores. Disse que a falha tem que ser detectada para resolver melhor os problemas. Infelizmente existem aqueles que não colaboram e se puder ainda destroem o que é público achando que não tem valor. Com a cessão da palavra a Vereadora Vera Lúcia Siqueira disse que o Prefeito Beto fez uma reunião com o pessoal do CRAS deixando bem claro que o que ele queria é que os funcionários tratassem bem o povo e isso não está sendo feito. Com a cessão da palavra o Presidente Adauto Cunha disse que frisaram para o Prefeito que não querem pessoas com mais de 60 anos na fila, porque isso inclusive é Lei. São medidas simples administrativas que podem ser solucionadas. Com a cessão da palavra a Vereadora Vera Lúcia Siqueira disse que na tentativa de resolver o problema da pessoa o Wellington retornou para a pessoa, a funcionária ligou muito mal educada. A Vereadora Vera disse que ela queria apenas resolver o problema. Com a cessão da palavra o Presidente Adauto Cunha disse que o funcionário tem que tratar bem o povo, que não precisa estar sorrindo 24 horas mas tem que ter educação e no atendimento, onde marca, as pessoas reclamam muito que isso não está acontecendo. Disse que acredita que está faltando melhorar a metodologia de trabalho. Com a cessão da palavra a Vereadora Vera Lúcia Bernardes disse que é necessário mandar um ofício e ouvir as duas versões, tanto do reclamante quanto do reclamado. E reclamação é o que mais tem. Ano passado não tinha tanta reclamação e o Seu Wilson quando estava na ambulância não existia isso também. Disse que não está defendendo ninguém e no caso da Vera o ônibus vai para Jacarezinho, mas tinha que ir de carro. É uma gestante e o ônibus vai todo dia. Parece que é era o terceiro carro que estava quebrado e quem fica com a chave é Carla e esses casos individuais e é ela quem resolve aqui. Disse que foi criada a clínica da mulher e a prioridade lá é para gestante e mulheres e nunca tem disponibilidade para essas pessoas. Disse que na Vila Guay havia uma mulher com suspeita de câncer e o ultra-som só tinha para 16 de outubro, ela desmarcou porque os homens estão fazendo lá também. Disse que nunca consegue vaga para ninguém da Vila e a lista nunca está lá. Disse que nós temos que investigar cada setor. Lembrou que quando alguém a procura ela manda falar com as meninas porque elas estão lá pra isso e que esses dias ela ligou 6 vezes para saber a hora que a mulher ia, porém era a hora que eles estavam passando a consulta para Jacarezinho e lá tem um horário e tal hora que pode passar os pedidos e às vezes isso acontece e não se pode atender o telefone. E se perder a ligação não consegue remarcar mais. Então, disse que o que está faltando é entrosamento, porque é cobra comendo cobra. Disse que está faltando é prestar mais atenção, ir aos agendamentos, ver se não está tento vantagem para uns. Tem que ter um Presidente e um Secretario de pulso firme que não está tendo, pois está parecendo a casa da sogra. Disse que se a “menina” está falando, se é a Sheila, então que manda um ofício para ela e eu faço questão que mande para saber o porquê ela está passeando. Igual a Vereadora falou se a moda pega, ela está passeando então. Presidente disse que vai oficiar. A Vereadora disse que essa da epidemia que faz lá é Vanderléia, o que ela fica fazendo em Jacarezinho então? Isso não é reclamação é denúncia. Então a moda está pegando para a funcionária passear em Brasília e vai ter que vir aqui justificar. Isso está virando uma guerra e quem está perdendo é a cidade. Vem a pessoa do sítio e nunca tem vaga. Com a cessão da palavra a Vereadora Vera Lúcia Siqueira disse que concorda com a Vereadora na parte de ultra-som, pois são muito poucas vagas na semana. Somente 6. Vem lista da Vila Guay de cardiologistas para consulta e a senhora não está bem informada. Vem otorrino também e disse que tem acesso e vê isso. Disse que hoje foi chamada no Promotor para prestar serviços do que ela faz, onde ela trabalha e qual é sua função. Então disse que foi lá e assim como o Senhor Wilson também foi e já se afastou do cargo e inclusive gostaria de saber qual é o local que a Vereadora presta serviço? Vera Lúcia Bernardes disse: é o mesmo que a Vereadora presta e que quase nem presta. Iniciou-se uma discussão e o Presidente caçou a palavra de ambas as Vereadoras. Ordem do dia: Ordem do dia: Primeira Discussão e Votação: Anteprojeto de Lei do Legislativo de nº. 12 de 22 de agosto de 2013, de súmula: Declara de utilidade pública a Associação de Pais, Mestre a Funcionários da Escola Estadual João Alfredo Costa – Ensino Fundamental – APMF. Aprovado por unanimidade. Anteprojeto de Lei do Legislativo de nº. 14 de 27 de agosto de 2013, de súmula: Dá denominação a Rua sobre o leito da antiga estrada de ferro localizada na Vila São Paulo e Loteamento São Cristóvão que passará a denominar-se “Rua Dr. João Fadel”. Aprovado por unanimidade. - Anteprojeto de Lei nº. 13 de 30 de agosto de 2013, de súmula: Revoga o art. 2º. da Lei 613, de 1 de abril de 2011. Segunda Discussão e Votação: Anteprojeto de Lei do Legislativo de nº. 11 de 13 de agosto de 2013, de súmula: Dá denominação a Rua Paralela à Praça Florêncio Martins de Mello que passará a denominar-se “Travessa Jacob Elias Banuth”. Aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação: - Projeto de Resolução de nº. 5 de 27 de agosto de 2013, de súmula: Altera a Resolução nº. 2 de 1 de março de 2011. Aprovado por unanimidade.  Requerimento de nº. 17 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: Requerem nos termos dos arts. 97 § 3º, VII do Regimento Interno que seja convocado o Secretário Municipal de Indústria e Comércio para prestar esclarecimentos ao Plenário desta Casa Legislativa. Aprovado por unanimidade. Requerimento de nº. 18 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: Requerem nos termos dos arts. 97 § 3º, VII do Regimento Interno que seja convocado o Secretário Municipal de Saúde para prestar esclarecimentos ao Plenário desta Casa Legislativa. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 181 de Autoria do Vereador Paulo Sergio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para a construção de uma sala de espera e dois banheiros no Aeroporto do Distrito do Campinhos. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 182 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para desenvolver Projeto da Cozinha Única para desenvolver a merenda escolar neste Município. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 183 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para desenvolver Projeto de Lei para a redução dos valores cobrados a título de taxa de bombeiro. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 184 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para a atualização com mapa do Distrito da Vila Guay, bem como o recadastramento imobiliário especificado a numeração dos imóveis deste Distrito. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 185 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para aquisição de imóvel para a construção de uma nova sede para a creche Egídio Moura, da Vila Guay. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 17 de setembro de 2013 às 20h: 00 min. Encerrando em seguida, esta 26ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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